

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市决胜负，以及股市胜率的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [炒股赔了怎么办？](#)
2. [梭哈在股市里是什么意思](#)
3. [股市收盘后，该如何复盘才能提升自己？](#)
4. [2020 二月十一日股市开盘吗](#)

## 炒股赔了怎么办？

每成功人士的背后，都有不为人知的辛酸经历。成功者面对不利坦然面对，总结教训，失败者面对挫折，垂头丧气，破罐破摔。

炒股亏钱是正常现象，即便是投资名流徐翔，赵老哥，小鳄鱼，作手新一等起初炒股，也避免不了亏损。但是他们为什么后来能在股市中雄霸天下，独领风骚呢？主要就是因为，他们对每次的失败都认真总结反思，这次可以亏，下次也可以亏，但绝不允许重蹈覆辙。如果不追根究底，总是重复同种性质的亏损，那么10年后和现在的你，对股票理解就没有任何区别。做事情不仅要努力，而且还要选对正确的方向，如果方向出错，越努力越走弯路。

在股市希望你不要放弃，你的思维是对的，留得住青山，不怕没柴烧。如果后期在投资当中，你能够把这种精神贯穿彻底，以后至少不会像之前那样亏损。只有活着，才能活得好，才能拥有一切。股市中只有时刻谨记，安全第一，盈利第二。很多股民都是盈利第一，安全第二，这样就会造成时常发生辛辛苦苦大半年，一夜回到解放前，即使赚再多钱，也不足以弥补做错一次的亏损。

希望你在股市中，先学会保命，主攻方向应该是以后即使做错，也能及时纠正。要把亏损扼杀在摇篮里，不要等亏损放大才知道后悔。就像恋人之间如果刚谈不久发现不合适，分手很容易，如果拥有十年的感情才发现不合适，分手就会很痛苦，有些人心里扭曲甚至会走弯路。股市止损的操作中有两种错误，第一种是做错后感觉还会涨不去止损，如果判断错误会导致深套。第二种是止损后，股票不跌反涨，虽然止损出错，但可以在特定的方法中重新买回来后期弥补。股市中权衡利弊之后，学会舍得，赢家会选第二种，输家往往选第一种。

具体怎么学会保命，首先一旦买股票亏损，要找到自己的底线，也就是一次操作买入之后的最大承受亏损，这是原则，防止一只股票套死，曾经私募大佬徐翔规定最

大允许亏损不超过10%为底线。其次买股票赚钱的时候，人性贪念不知不觉会放大，但要有所控制，可以拿出盈利中的小部分作为贪念底线，不至于会彻底过山车。比如赚30%，如果在继续持股的过程中，利润剩下20%，那么就要止盈。盈利的10%就是贪念底线，具体比例看个人风格，但是绝不允许自己赚钱没出，倒亏本。

希望您在股市中不忘初心，善于思考，不受他人影响，真理永远只掌握在少数人手中，学会脱离传统思维，在股市中实现自己人生价值！

## 梭哈在股市里是什么意思

梭哈原来是在赌博中的俗语，因为非常看好这一局，把所有的钱都一次性下注，博取最大收益。在股市中指非常看好当下行情，把所有资金全仓买入看好的股票，谋取最大的收益。

这是一种风险很大的投机，在股市中谁也不知道什么时候是顶，什么时候是底。

## 股市收盘后，该如何复盘才能提高自己？

我炒股数年，我和股友手持股票市值数千万，如你对本文感兴趣请加关注，如有不同见解请到留言区留言。

复盘中想要提升自己得做好记录，不断思索，不断总结，具体来说可以从以下几个方面去做：

复盘是一个系统性的工作，每个人操作风格不同复盘的重点当然也不同，例如打板的游资复盘重点看当天龙虎榜，中长线投资者复盘看当天资金净流入个股的K线等指标；从交易最安全的角度来说，尾盘打板风险最低，成功率高。今天重点跟大家讲解下尾盘打板战法的复盘技巧：

1、看当天涨停板中十点前封板的个股，分门别类找出其共性，这样有助于发现市场热点，资金最为集中的地方；

2、找打热门板块后再找出首板个股，明天看开盘看龙头股的竞价情况，根据策略适当介入首板股；

3、看龙虎榜。

当天上榜个股主要看买一和卖一，如果买一金额远远大于卖一金额则后期继续看涨可能性极大，重点关注；

再看买一是游资还是机构，机构的话一般是长线投资，游资就是超级短线，根据游资实力综合判断下个交易日走势，一般有实力的游资赵老哥，章盟主大举买入的个股第二天封板可能性极大；

再就是看龙虎榜单跌停的个股，寻找有没有被错杀的，主要看买一至买五有没有一线游资的身影，实力游资信息灵通，一般大举买入的跌停股都属于被市场错杀的，可重点关注寻机买进潜伏。

在复盘过程中不断找出导致自己失败的交易习惯，后期坚决避免；日复一日自身操作水平将得到极大的提升，同时要记录知名的营业部，长期统计下来就可以发现有实力的游资出没痕迹。

## 2020 二月十一日股市开盘吗

股市一般在节假日是不开盘的，正常不是节假日都开盘交易，2020年一月23日正常交易，第二天2020年一月24日是除夕休市，春节一般随假期休市七天，2020年一月31日应开盘交易，但因为突发新冠疫情影响，股市延迟到2020年2月3日开盘交易，之后步入正常状态，2020年二月十一日是星期二，所以当天股市开盘。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。